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𝐋Ԧ  
𝐅Ԧ 𝑱Ԧ 

  

1 
𝒌⃗⃗Ԧمتجهان لديك  = (𝟑, 𝟒, −𝟐), 𝒔⃗ = (𝟔, 𝟐, 𝐇⃗⃗Ԧإذا كان المتجه     (𝟏 = −5𝐾⃗⃗Ԧ + 4𝑆Ԧ  لـ  متجه الوحدةتمثيل فأي من الاتي هو𝐇⃗⃗Ԧ 

 

 d) 𝐇⃗⃗Ԧ = 9x̂ − 12𝑦̂ + 14𝑧̂ c) 𝐇⃗⃗Ԧ = 39x̂ + 28𝑦̂ − 6𝑧̂ b) 𝐇⃗⃗Ԧ = −12x̂ + 9𝑦̂ − 14𝑧̂ a)𝐇⃗⃗Ԧ = 14x̂ + 9𝑦̂ + 12𝑧̂ 

2 
𝑨⃗⃗Ԧإذا كان المتجه   =  −𝑩⃗⃗Ԧ   فإن الزاوية بين المتجهين𝑨  ⃗⃗ ⃗⃗Ԧ  و 𝑩⃗⃗ Ԧ⃗  ........ تساوي o 

d)360 c) 120  b) 180  a)90 

3 
𝐀⃗⃗Ԧأي المتجهات الاتية يمثل    المقابل: الشكل  على اعتمادا   + 𝐁⃗⃗Ԧ − 𝑪⃗⃗Ԧ   ؟   

 d) c)     b) a) 

4 
   المجهول؟ضلع الاتي يمثل ال المقابل: أي في الشكل 

 
 
 
 
 

D) 𝐀⃗⃗Ԧ × 𝐁⃗⃗Ԧ c) 𝐁⃗⃗Ԧ − 𝐀⃗⃗Ԧ b) 𝐀⃗⃗Ԧ − 𝐁⃗⃗Ԧ a) 𝐀⃗⃗Ԧ + 𝐁⃗⃗Ԧ 
5 

 كما في الشكل المقابل    𝑸ي النقطة  ال  𝑷جسم يتحرك من النقطة   
   𝑸𝑷⃗⃗⃗⃗⃗⃗Ԧالإزاحة  متجه فأي الخيارات تعبر عن 

         

𝐐𝐏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ⃗ = −7x̂ − 15𝑦̂ − 4𝑧̂ 𝐐𝐏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ⃗ = 14x̂ + 9𝑦̂ + 12𝑧̂  𝐐𝐏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ⃗ = −4x̂ − 15𝑦̂ + 12𝑧̂  )𝐐𝐏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ⃗ = 7x̂ + 15𝑦̂ + 12𝑧̂ 

M⃗⃗⃗Ԧ
𝐀⃗⃗Ԧ

𝐁⃗⃗Ԧ 𝐂Ԧ 

 

   ددمن متع الاختيار أولا: 

 23امتحان 

 24امتحان 

 24امتحان 
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6 
 في الشكل المقابل: ثلاث متجهات متساوية في المقدار  

(|𝐴Ԧ| = |𝐵|⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ⃗ = |𝐶|⃗⃗⃗⃗ Ԧ⃗ فان المحصلة =....  120 0(والزاوية بين كل متجه ومتجه   
 
 
 
 
 

d) 2(A+B) c) 0.5 (A+ B+C) )   0b a)2A 
7 

,𝑆Ԧثلاث متجهات لديك  𝑇⃗Ԧ, 𝑈⃗⃗Ԧ في الإحداثيات الديكارتية كما بالجدول موضح مركباتهم  
𝑆Ԧ) المحصلةمقدار واتجاه الخيارات صحيحه بشأن  ي الاتي: فأ  + 𝑇⃗Ԧ + 𝑈⃗⃗Ԧ)   بالنسبة
   الموجب  +𝒙لمحور  

 

 
d) 2.5, 𝒙+66أسفلo c) 4.9 , 𝒙+66أسفلo b) 2.5 ,𝒙+ 66اعليo a)4.9 , 𝒙+66اعليo 

8 

𝑱Ԧالمتجه   = (−𝟏𝟎 , , 𝒙)يقع في المستوي     (𝟔 𝒚)   صحيح؟ فأي من صفوف الجدول الاتي 
 الموجب   +𝒚مع محور    𝑱Ԧالتي يصنعها المتجه     𝜽الزاوية   𝑱Ԧطول المتجه  

16 31 A 
11.7 149 B 

4 59 C 
11.7 59 D  

D C B A 
9 

𝐴 ,⃗⃗⃗⃗Ԧ متجهانلديك  𝐵⃗Ԧ  مقدار كل منها𝐿    والزاوية بين المتجهينO60  ناتج حاصل الضرب الاتجاهي  فإن𝑨⃗⃗Ԧ × 𝑩⃗⃗Ԧ=  
d)𝟐𝑳𝟐 c)𝑳𝟐 𝟐⁄ b) 𝑳𝟐 √𝟑𝑳𝟐𝟐)A 

10 

 واتجاها؟  المتجه مقدارمن  لا يغيرأي العمليات الاتية 
 (Aضرب المتجه في كمية قياسية  b(                  تدوير المتجه  (c تجه الم على جمع متجه اخر  (dنقل المتجه بشكل موازي لنفسه

11 

 اقل قيمة لمحصلة متجهين عندما تكون الزاوية بينهما = .......... 
d) 180 c) 0 b) 30  a) 90 

12 
𝐑⃗⃗Ԧ  ه اعتبر المتج = 𝐒Ԧ × 𝐓⃗⃗Ԧ     و𝛉 ≠  الجمل الاتية غير صحيحأي السابق  علىاعتمادا  .  𝐓⃗⃗Ԧ و𝐒Ԧهي الزاوية بين المتجهين   𝛉حيث أن   𝟗𝟎

d)  𝐑⃗⃗Ԧ ∙ 𝐓⃗⃗Ԧ = 𝟎 c)  −𝐑⃗⃗⃗⃗⃗⃗Ԧ = 𝐓⃗⃗Ԧ × 𝐒Ԧ b)  𝐒Ԧ ∙ 𝐓⃗⃗Ԧ = 𝟎 a) |𝐓⃗⃗Ԧ| = |𝐒Ԧ||𝐓⃗⃗Ԧ| 𝐬𝐢𝐧(𝛉) 

𝐀⃗⃗Ԧ
𝐁⃗⃗Ԧ 𝑪⃗⃗Ԧ 

 24امتحان 

 الكتاب المدرسي   
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13 

𝐀⃗⃗Ԧالمتجه )لديك  = 𝟒𝐱̂ − 𝟑𝐲̂ + 𝟓𝐳̂)  والمتجه) 𝑩⃗⃗Ԧ = 𝐁𝒚𝒚̂(  والزاوية بينهما.O115. 10 كان المتجه  إذا𝐂Ԧ = 𝐀⃗⃗Ԧ × 𝐁⃗⃗Ԧ   
𝐂Ԧ)  بدلالة متجهات الوحدة كالاتي 𝐶Ԧحيث يعبر عن المتجه   = −𝟑𝟎 𝐱̂ + 𝟐𝟒𝐳̂)  متجه الفأي الاتي يعبر بشكل صحيح عن𝐵⃗Ԧ ؟ 

   

d) 𝑩⃗⃗Ԧ = −𝟔𝒚̂ c) 𝑩⃗⃗Ԧ = 𝟑𝟔𝒚̂ b) 𝑩⃗⃗Ԧ = −𝟏𝟐𝒚̂  a) 𝑩⃗⃗Ԧ = 𝟔𝒚̂ 

14 

 ؟ 𝐯𝟑⃗⃗⃗⃗Ԧالمتجه  أي المعادلات الاتية تمثل اعتمادا على الشكل المقابل:  
 

d)𝒗𝟏⃗⃗ ⃗⃗Ԧ 𝐜𝐨𝐬𝜽 𝑽𝟐⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ − 𝑽𝟏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧc)  b) 𝑽𝟏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ − 𝑽𝟐⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ a) 𝑽𝟏⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ + 𝑽𝟐⃗⃗ ⃗⃗ Ԧ 
15 

محور   على محصلة القوي  المعادلات الاتية تمثل بشكل صحيح  أي المقابل من الشكل  𝐗    ؟ 

d)∑𝑭𝑿 = 𝟒 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟎 + 𝟔𝐜𝐨𝐬 𝟔𝟎 c) ∑𝑭𝑿 = 𝟒 𝐜𝐨𝐬 𝟔𝟎 + 𝟔𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟎 b) ∑𝑭𝑿 = 𝟒 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟏𝟎 −𝟔𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟎 
a) ∑𝑭𝑿 = 𝟒 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟏𝟎 +𝟔𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟎 

16 

𝐴 ,⃗⃗⃗⃗Ԧمتجهان  𝐵⃗Ԧ   ( يقعان في المستوي الاحداثي𝒙, 𝒚)  أن   ج استنتايمكن𝐴Ԧ = 𝐵⃗Ԧ      إذا كان ........... 

 𝑨𝒙 = 𝑩𝒚    و𝑨𝒚 = 𝑩𝒙 𝑨𝒙 = 𝑩𝒙    و𝑨𝒚 = 𝑩𝒚 𝑨𝑿 + 𝑨𝒚 = 𝑩𝒙 + 𝑩𝒚 𝑨𝒚 𝑨𝒙⁄ = 𝑩𝒚 𝑩𝒙⁄  

17 

𝑪⃗⃗Ԧوكان   |𝑩|  13=و  |𝑨|  :15=في الشكل المقابل = 𝑨⃗⃗Ԧ + 𝑩⃗⃗Ԧ   
 ....... يساوي    𝑪⃗⃗Ԧفإن مقدار المحصلة  

 

d) 𝟐 c) 𝟐𝟖 b) 𝟏𝟗. 𝟖𝟒  a) 𝟏𝟑 

17 

𝒙̂ضرب متجهات الوحدة الأتية   حاصل مقدار  ∙ (𝒚̂ × 𝒁̂)   ......... يساوي 
d) 𝟎 +𝟏c)  b)-𝟏  a) √𝟑 

18 

𝒁̂ضرب متجهات الوحدة الأتية   حاصل مقدار  ∙ (𝒁̂ × 𝑿̂)   ......... 𝟎 يساويd)  c) +𝟏 b)-𝟏  a) √𝟑 
18 

 24امتحان 

 23امتحان 

 19امتحان 

 19امتحان 
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𝑫⃗⃗Ԧالمتجه   = (𝟑 , , 𝒙)يقع في المستوي     (𝟓 𝒚)   فأي من صفوف الجدول الاتي صحيح؟ 
   +𝑿مع محور    𝐃⃗⃗Ԧالتي يصنعها المتجه     𝜽الزاوية   𝑫⃗⃗Ԧطول المتجه  

 الموجب 
5.8 59 A 
8 31 B 

5.8 31 C 
8 59 D  

D C B A 
19 

𝐀⃗⃗Ԧبين المتجهين ما الزاوية  = −𝟐𝐱̂ + 𝟑𝐲̂ + 𝐳̂    و 𝑩⃗⃗Ԧ = 𝐱̂ + 𝟐𝐲̂ + 𝟑𝐳̂  ؟ 
d)𝟐𝟎𝟎 c) 𝟗𝟎𝟎  𝟔𝟎𝟎 )b a) 𝟑𝟎𝟎 

20 

𝑪⃗⃗Ԧالذي يحقق المعادلة الاتية    𝐶Ԧأي الاتي هو معكوس المتجه   + 𝟑𝐱̂ + 𝟔𝐲̂ − 𝟏𝟎𝐳̂ = −𝟕𝐱̂ + 𝟏𝟒𝐲̂     
 𝟏𝟎𝐱̂ − 𝟖𝐲̂ + 𝟏𝟎𝐳̂ 𝟖𝐱̂ − 𝟖𝐲̂ + 𝟐𝟎𝐳̂ −𝟏𝟎𝐱̂ + 𝟖𝐲̂ − 𝟏𝟎𝐳̂ 𝟏𝟎𝐱̂ − 𝟐𝟎𝐲̂ + 𝟏𝟎𝐳̂ 

21 
𝑱Ԧإذا كان المتجه   = (𝟐. 𝟎 , 𝟑. 𝟎 , 𝟒. 𝑳⃗⃗Ԧوالمتجه    (𝟎 = (𝟒. 𝟎 , 𝟐. 𝟎 , 𝟑. , 𝒙)في فضاء ثلاثي الابعاد   ( 𝟎 𝒚  , 𝒛)   حيث ان𝐂Ԧ = 𝐉Ԧ × 𝐋Ԧ   

 𝑪𝒚فإن مقدار  
d)−𝟏𝟎 c) +𝟖 b)  − 𝟖  +𝟏𝟎 a) 

22 

,𝐴Ԧ)  متجهات  أربعلديك  𝐵⃗Ԧ , 𝐶Ԧ , 𝐷⃗⃗Ԧ) متساوين في المقدار.  
   O45والزاوية بين كل متجهين متجاورين  

 صحيح؟ الاتية معادلات المتجهات فأي كما هو موضح في الشكل 

d) 
|𝑨⃗⃗Ԧ+𝑪⃗⃗Ԧ||𝑩⃗⃗Ԧ+𝑫⃗⃗Ԧ| = −𝟏 

c) 𝑨⃗⃗Ԧ − 𝑩⃗⃗Ԧ − 𝑪⃗⃗Ԧ + 𝑫⃗⃗Ԧ = 𝟎 𝑩⃗⃗Ԧ + 𝑫⃗⃗Ԧ − √𝟐 𝑪⃗⃗Ԧ = 𝟎) b a) 𝑨⃗⃗Ԧ + 𝑩⃗⃗Ԧ + 𝑪⃗⃗Ԧ + 𝑫⃗⃗Ԧ = 𝟎 

23 

𝐴 ,⃗⃗⃗⃗Ԧمتجهان  𝐵⃗Ԧ   تحقق العلاقة     من الاتيةهين بين المتجأي زاوية   المقدار.متساوين في|𝑨⃗⃗Ԧ × 𝑩⃗⃗Ԧ| = |𝑨⃗⃗Ԧ ∙ 𝑩⃗⃗Ԧ| 𝟒𝟓𝟎d) c) 𝟗𝟎𝟎 b) 𝟔𝟎𝟎  a) 𝟑𝟎𝟎 

24 

𝐴 ,⃗⃗⃗⃗Ԧمتجهان  𝐵⃗Ԧ    فإن الزاوية بين المتجهين؟   .  16حاصل ضربهما الاتجاهي   و   8ضربهما القياسي = حاصل 
d)𝟒𝟓𝟎 c) 𝟗𝟎𝟎  63.43𝟎 b) a) 𝟑𝟎𝟎 

25 

   12المتجهين =  وكان محصلة   𝑇⃗Ԧأخر     ومتجه 6مقداره 𝐴Ԧمتجه  لديك 
 ؟  𝑇⃗Ԧشأن مقدار المتجه  العبارات الاتية صحيحه ب  فأي 

 18والأكثر  6علي الأقل  6يكون يجب ان  12لا يمكن ان يكون أكبر من  6يمكن ان يكون اقل من 
  

 20امتحان 

 الكتاب المدرسي   

 19امتحان 

 مهارات عليا  

 مهارات عليا  

 مهارات عليا  

 مهارات عليا  
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26 
من  حاصل الضرب القياسي بينهما  إشارة ناتجتغير  20بمقدار 𝜃زادت الزاوية  عندما    𝜃متجهان الزاوية بينهما  
 ؟𝜃ما مقدار الزاوية  فالموجب إلي السالب 

d)𝟏𝟖𝟎 𝟖𝟎𝟎c)  b) 𝟔𝟎𝟎 a) 𝟑𝟎𝟎 
 

 الكتابية الأسئلة  ثانيا: 

ቚ𝑨⃗⃗Ԧቚمتجهان في الشكل المقابل           :           = ቚ𝑩⃗⃗Ԧቚو   𝟏𝟎 = 𝟏𝟎 

𝑪⃗⃗Ԧإذا كان  = 𝑨⃗⃗Ԧ + 𝑩⃗⃗Ԧ  فأجب عن : ي
  الات 

 𝑪⃗⃗Ԧ( للمتجه 𝑪𝒚)‘والمركبة الرأسية  (𝑪𝑿أوجد مقدار المركبة الافقية )①

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………….............................................. 

 متجهات الوحدة  بدلالة  𝑪⃗⃗Ԧاكتب المتجه  ②

.....................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................... 

ي يصنعها زاوية الأوجد  ③      الموجب  𝑿بالنسبة لمحور  𝑪⃗⃗Ԧالمتجه الت 

............................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................... 

: عن  أجب المقابلالشكل  على ا: اعتماد                      ي
  الات 

⃗⃗  𝐀أكتب المتجهات ①  ⃗⃗ Ԧ, 𝐁⃗⃗Ԧ , 𝐂Ԧ  الديكارتية؟الإحداثيات بدلالة 

......................................................................................... 

......................................................................................... 

........................................................................................ 

, احسب طول المتجه ② 𝐂Ԧ ؟هواتجاه 

 .. ............ـ................................................................................................................ 

.............................................................................................................................. 

⃗⃗  𝐀③ اوجد بيانيا مجموع المتجهات ⃗⃗ Ԧ, 𝐁⃗⃗Ԧ , 𝐂Ԧ بيانيا متجه الفرق اوجد  ④            ؟𝑬⃗⃗Ԧ = 𝑨⃗⃗Ԧ − 𝑩⃗⃗Ԧ؟ 
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 الكتاب المدرسي   

Cx =  14.6 , CY =  2.9 

|C| =  14.6 , 𝜃 =  11.5 


